

تعلقات عامہ دفتر

جامعہ ملیہ اسلامیہ، نئی دہلی

March 01 2024

پریس ریلیز

جامعہ ملیہ اسلامیہ کے شعبہ میکانیکل انجینئرنگ نے ٹکنیکی تہوار 'کلیسٹرا' کا انعقاد کیا

طلبا کی پیشہ ورانہ ٹکنیکی سوسائٹیاں جیسے امیریکن سوسائٹی آف میکانیکل انجینئرنگ (اے ایس ایم ای)، سوسائٹی آف آٹومیٹوانجینئرس اینڈ کی روبٹکس سوسائٹی، میکانیکل انجینئرنگ، جامعہ ملیہ اسلامیہ نے انتیس فروری دو ہزار چوبیس کو ٹکنیکل فیسٹول 'کلیسٹرا' منعقد کیا۔ پروگرام کا انعقاد ترقی یافتہ بھارت کی کوششوں کی یاد منانے کے لیے ہوا تھا۔ پروفیسر منی تھامس، ڈین، فیکلٹی آف انجینئرنگ نے پروگرام کا افتتاح کیا۔ انجینئرنگ کے طلبا کی کسی بھی پیشہ ورانہ سوسائٹی کے رکن کے طور پر وابستہ رہنے کی اہمیت کی وضاحت کی کیوں کہ اس طرح کی رکنیت سے صنعت کے متعلق اہم معلومات، جڑنے کے مواقع اور ایسے لوگوں سے ملنے کا موقع ملتا ہے جو پیشہ ورانہ سفر میں سرپرستی کے ساتھ ساتھ وہی جذبہ اور دلچسپی رکھتے ہیں۔

صدر شعبہ پروفیسر زاہد اختر خان نے پروگرام میں فیکلٹی اراکین اور طلبا کا خیر مقدم کیا اور موجودہ حالات میں پیشہ ورانہ سوسائٹی کی اہمیت پر زور دیا۔ انھوں نے نئے واردین سے بھی اپنی دلچسپی کی سوسائٹی میں رجسٹریشن کرانے کے لیے حوصلہ بڑھایا کیوں کہ تقریباً تمام ٹکنیکی سوسائٹی اور کثیر علمی ہیں۔

اس فیسٹول میں دس ٹکنیکی مقابلے تھے یعنی پرنٹنگ، ڈبلوائے ٹی اینڈ جی ڈی، اے آئی ایچ سازی، ٹکنیکل ٹریزر ہنٹ، اوپن ماسک، ٹکنیکل کونز، روبوکار، تمبولا وغیرہ۔ ان پروگراموں میں صرف مذکورہ شعبہ کے طلبا نے شرکت نہیں کی بلکہ پوری یونیورسٹی سے طلبا نے ان میں شرکت کی۔

پروفیسر صباح خان نے اس جشن کے پروگرام کو کور آڈیٹیٹ کیا تھا انھوں نے اس موقع پر تمام سامعین و حاضرین کا خیر مقدم کیا۔ اے ایس ایم ای اور ایس اے ای اور ٹی آرائس کے طلبا سربراہ، محمد فرحان، حبا ضیا اور اکرم علی الترتیب کے ساتھ ٹیم اراکین مسکان احمد، پیش بھٹنا گرا اور فضا معین نے پروگرام کے کامیاب انعقاد کے لیے سخت محنت اور تگ و دو کی۔

محمد اسد اللہ، امن خان اور ضویا انس، انشل پنچل وغیرہ نے کم وقت میں جوش و خروش اور توانائی سے بھرپور پروگرام منعقد کیا۔ مقابلے کے فاتحین کو ڈین، پروفیسر منی تھامس اور پروفیسر زیڈا خان نے پروگرام کے آخری دن اختتامی تقریب کے دوران شرکت کی اسناد اور انعامات تقسیم کیے۔

پروگرام کے کنویز پروفیسر صباح خان نے پروگرام کی منظمہ کمیٹی کے اراکین اور پروگرام کے اسپانسر کا شکریہ ادا کیا۔
جناب انوراگ وششٹھا کی سرپرستی میں خاص طور سے بی ٹیک میکانیکل دوہزار پانچ کے طلبانے اے جی ایم دیکن، العربیہ
پرفیوم، میو چیزنیا، اسکولپس اینڈ سپس، ٹیک بائٹ ڈیٹا اینڈ ڈی این جی او کی اس کام میں مدد کی۔

تعلقات عامہ

جامعہ ملیہ اسلامیہ نئی دہلی